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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ZÁSTUPCŮ MĚSTA ČESKÝ BROD, OBCE TISMICE 

A 1.SčV, a.s. PROJEDNÁNÍ UNIKU ZÁPACHU V OBLASTI NAPOJENÍ TLAKOVÉ 

KANALIZACE OBCE TISMICE NA GRAVITAČNÍ KANALIZACI MĚSTA ČESKÝ 

BROD ZE DNE 22. 11. 2021 OD 13.00 HOD., NÁMĚSTÍ HUSOVO 70, 

282 01 ČESKÝ BROD 

Přítomní dle prezenční listiny.  

A. Zástupci provozovatele 1. SčV, a.s.: 

 zrekapitulovali a objasnili cenové nabídky na biofiltry a filtrační elelmenty, které byly zaslány 
zástupcům Obce Tismice,  

 informovali, že investice do těchto opatření pro zamezení úniku zápachu nelze zakalkulovat 
do ceny vody předané Obcí Tismice, 

 informovali, že následné provozní náklady spojené s např. výměnou filtrů po jejich životnosti 
bude kalkulováno do ceny vody předané pro Obec Tismice, 

 shrnuli a objasnili výsledky měření H2S sondou v revizní šachtě před čp. 426 a laboratorních 
rozborů vzorků odebraných odpadních vod; výsledky měření H2S vykazují zhruba stejné 
hodnoty jako v předchozím měření; výsledky odebraných vzorků potvrdily výskyt H2S 
(zápachu) a průběh hnilobných procesů (změřen záporný ORP) v OV z obce Tismice. 
Kontrolní vzorek OV z oblasti ulice Jiřího Wolkera i přes extrémně vysoké koncentrace CHSK, 
NL, atd. nevykazoval žádnou přítomnost H2S ani průběhu hnilobných procesů (změřen kladný 
ORP), 

 nadále je doporučováno dávkování chemických látek (síran železnatý, ideálně dusičnan 
vápenatý, případně s kombinací s dávkováním aktivních bakterií pro omezení zápachu) na 
tlakové kanalizační síti v obci Tismice. Při tomto řešení je třeba zvážit negativní dopad na 
životnost betonových prefabrikátů revizních šachet, či potrubí, či ostatní technologie na další 
stokové kanalizační síti města; Pan Ing. Hlavatý zmínil problémy s aplikací chemie, zejména 
její negativní vliv na životnost kanalizačního potrubí i technologie čistírny odpadních vod. 
Může mít v čase závažné negativní důsledky a dále zmínil též možnost vybalancování složení 
a množství odpadních vod, které může vést k odstranění problému se zápachem. 

B. Zástupci Obce Tismice: 

 Informovali provozovatele a vlastníka kanalizační sítě, že od posledního jednání 
22. 10. 2020:provádí kontroly objemů, nastavení technologií, odvzdušňovacích ventilů a 
kontroly u majitelů nemovitostí, zda neporušili nařízení o zákazu napojení septiků a žump, 

 Informovali, že nebylo prováděno další pořizování nuceného spínání pro DČS, 

 Informovali, že v obci Tismice během prosince dojde k napojení 2 nových bytových domů. 
Toto nové množství může přispět ke zlepšení poměru čerstvých vod a tím může ovlivnit tvorbu 
a udržení zápachu v kanalizační síti, což bude sledováno, 

C. Zástupci vedení města Český Brod: 

 shrnuli body předchozího jednání a úkony, které byly vykonány apod., 

D. Z důvodu závěrů výše uvedených bodů bylo dohodnuto, že: 

 zástupci provozovatele zaktualizují výše uvedené nabídky, resp. variantu bioliftru s uhlíkovými 
filtry, která byla vybrána a oboustranně odsouhlasena, jako nejlépe vhodná a doporučující 
provozovatelem z jeho zkušeností, bude se jednat o 12 ks filtrů do revizních šachet a dále 
8  ks pro uliční vpustě; 

 zástupci provozovatele prověří, jakým procesem by bylo možné započítat osazení a dodávku 
biofiltrů nejvhodněji pro obce Tismice a město Český Brod, 

 zástupci obce Tismice zjistí, mechanismus z jakého fondu mohou čerpat úhradu výše 
uvedeného finančního příspěvku na biofiltry, pro bezchybné zaúčtování; nelze zahrnout do 
obnovy majetku, 

 zástupci města Český Brod zašlou zástupcům Obce Tismice aktualizovanou nabídku na 
osazení a dodávku biofiltrů a zároveň zašlou podrobnější popis předmětu cenové nabídky, 
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který bude uveden v „Dohodě – Smlouvě o poskytnutí finančního příspěvku obcí Tismice 
městu Český Brod. Během jednání byl navržen finanční podíl 50% nákladů, který bude 
uhrazen obcí Tismice a 50% nákladů, který bude hrazen městem Český Brod. Vše musí být 
schváleno vedením obce Tismice a města Český Brod, 

 v součinnosti zástupců obce Tismice a města Český Brod bude připraven návrh Dohody-
Smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku, který bude dán k odsouhlasení orgánům obce a 
města, 

 zástupce města Český Brod budou informovat správce komunikace v ulici Palackého – 
KSÚS Středočeského kraje o osazení biofiltrů a projednají bližší podrobnosti, 

 Další jednání bude svoláno po vzájemné dohodě všech stran. 

Přílohy: 

Prezenční listina z jednání 22. 11. 2021 

Výsledky měření H2S sondou v revizní šachtě před čp. 426 z roku 2018, 2020 a 2021 

Výsledky odběrů vzorků odpadních vod 

Aktualizovaná cenová nabídka na vybranou variantu biofiltrů se specifikacemi 


